

# 当初搭建者受聘开拆楼顶别墅

## 北京城管:按期拆完不处罚 专业公司:光运废料就得一个月



围观市民

昨天上午8时许,三四名工人从外地赴京进入张家。北京人济山庄4号楼B栋26层楼顶违建别墅的拆除工作正式开始。业主张必清表示,这些工人就是五六年前进行楼顶假山和阳光房搭建的原班人马。他本人在拆除期间不会回京。张必清称,葡萄架和阳光房的拆除工作将于10日内完成。由于通往楼顶的出口仍然紧紧关闭,记者仅在楼房所在地的马路对面看到,葡萄架下有工人在施工。记者随后从海淀区城管大队了解到,违建若按时拆完的话他们不会处罚。



新浪航拍的别墅拆除现场:8月15日,工作人员在拆除人济山庄小区B栋“楼顶别墅”。

### 市民特意来围观

记者昨日上午在楼下看到,小区外的路边有很多路人围观,一些人特意拿出相机拍照记录。还有一站在路边的市民说:“我是特意过来看看他打算怎么拆呢。”在小区内,也有很多住户围在违建所在的楼下议论纷纷。然而,由于假山部分过高,站在楼下的人并不能看到违建拆除的情况。记者随后来到26层通往楼顶的出口处,虽然

### 需几十人拆一个多月

前天下午5点左右,两名自称都城拆除公司的员工到达现场,想要到26层勘察了解违建的情况。其中一名员工称,他们是接到了有关部门的通知来现场查看情况的。“我们是专业的拆除公司,并不是受张必清的邀请来的,我们和他没关系。现在本市很多拆除工作都是由我们公司来负

责的。”

其中一位工人告诉记者,从外表看,楼顶违建的拆除难度较大。假山面积铺设太广,加之上面还有房子,拆起来是个很大的工程,光是清理废物就是个工程。更何况听居民说,违建里还有泳池和电梯,很多东西在拆除时必须切割成小块。

等多个部门都无反应后,被张必清殴打三次。2009年,为了让父母不再为此事受到伤害,她与张必清在业委会的调解下签署了和解协议。协议规定:“张必清先生愿意向兰兵女士及其父亲一次性补偿人民币五万元整”,同时,她和父亲愿意就此事放弃其他民事诉讼权,“但当时张必清本人并不在现场,也未现场给钱”。

随后,两位工人在楼外对此次工程进行了一番估算,并表示,张必清家进行拆除至少需要几十名员工持续一个多月才能基本拆完。从专业角度看,这个违建整个拆下来光是运输废料就得花一个月的时间,如果楼顶真的有游泳池,难度更大。

据《北京晚报》

# 云南大理安监局采购LV

## 工作人员:不知是奢侈品牌

近日,有网友爆料称,其在一网站上看到云南省大理州安监局的采购单上有路易威登(LV)字样,对此,大理州安监局局长常建华回应称,网站上的采购单属实,但大理州安监局从未真正采购过LV品牌的物品,采购单上之所以出现LV字样,是由于工作人员不知是奢侈品牌,稀里糊涂登记上去的。

8月14日,网友“路边社云南分社”在微博上发文称,其在中国招标网中偶然发现一份大理州安监局的采购单,并在其中第12行品牌栏中赫然出现路易威登(也就是LV),此微博发出后,引起了网友的关注和热议。

记者搜索发现,在云南省政府采购网上的采购信息公告栏里有一份名为

《大理州安全生产监督管理局2012年设备采购项目竞争性谈判公告》,此份公告的采购清单里确实出现路易威登品牌的字样。

“我们没有采购过LV”。常建华说,大理州安监局当时采购物品时,工作人员不熟悉采购流程,只提供了两个品牌,但采购部门要求每一个物品都要提供三个以上品牌,而

工作人员对奢侈品牌不了解,就把LV这个品牌登记了上去。但最后,安监局是按照低价中标的原则,在三个品牌中选择了价格最低的“皇冠”品牌。

“我们工作有失误,不知道是奢侈品,稀里糊涂就弄到网上去了,但最后没有用此品牌,选的是皇冠。”常建华说。 人民

### 成都密集任免51名干部 王立军案主审法官被免职

8月13日,中共成都市委组织部网站,在一天内密集挂出44条人事任免通知,涉及51名干部的任免,其中多个人事任免引人注目。一位成都政界人士表示,“如此大幅调整并不多见”。

自2012年12月,四川省委原副书记、成都市委原书记李春城被中央纪委调查后,多个成都市属国有企业的领导人被纪检部门带走调查。另一方面,成都纪检系统亦在近期进行了大幅度的人事调整。

在任免通知中,成都市中级人民法院副院长钟尔璞被宣布免职,亦引人注目。2012年9月,钟尔璞作为主审法官、审判员,审理了重庆市原副市长王立军案。

8月14日,在回复记者的询问时,钟尔璞表示,这次被免职,是因为年龄到点,将正式“退休”。不过,在程序上,对于钟尔璞的免职,还需要经由成都市中院院长,提请成都市人大常委会表决通过。 据21世纪经济报道

### 李某某曾让受害人去告 说已在公安局找好了人

昨日,李某某案关键人物酒吧“经理”张姓服务员接受某门户网站自媒体客户端采访时,首次披露案件细节,还原其眼中的真相。随后,女方原告律师田参军在其博客上发表了一篇题为《酒吧“经理”发声维权,批控告函诬告污蔑》,称“李某某案酒吧‘经理’首次披露的细节,对日前梦鸽女士通过媒体公开的控告函,逐条进行了严词批驳。因该‘经理’是李某某案的主要见证人,故其发言具有极强的证明力”。

涉案酒吧“经理”否认曾多次以电话和短信的方式热情邀请李某某去该酒吧喝酒唱歌,否认曾询问李某某是否安排“小姐”作陪,否认杨某某挑逗未成年人,否认曾经短信电话勒索李家50万。他表示曾警告事件严重性,但李某某说没事,“让她告去吧,我已经在公安局里找好人了”。 综合

### 安徽萧县原县委书记 涉嫌受贿2000万元受审

安徽萧县原县委书记毋保良受贿一案14日在合肥市中级人民法院开庭审理。经检察机关调查,毋保良任职期间利用职务之便共收受受贿赂109起,共计2000万余元,毋保良当庭承认指控属实。

犯罪嫌疑人毋保良,1960年出生,原系萧县县委书记,人大常委会主任,曾历任萧县副县长、县委副书记、县长。经依法审查查明,2003年至2012年期间,毋保良利用职务上的便利,在工程项目、征地拆迁、干部调整等方面为他人谋取利益,非法收受他人财物,共计人民币2038.9万元、美元4.2万元、购物卡6.4万元以及价值3.5万元手表一块。 新华